



**Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym – EPSO/AD/412/24 – Administratorzy
w następujących dziedzinach: 1. Dane i statystyki (AD 6) 2. Statystyki makroekonomiczne (AD 7)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/3680, 11 czerwca 2024 r.)

Strona 4, sekcja 3.3.2 lit. a) ppkt (iii):

zamiast: „(iii) mieć wykształcenie odpowiadające ukończonym studiom uniwersyteckim trwającym co najmniej **3 lata**, potwierdzone dyplomem w dziedzinie **innej** niż te wymienione w pkt 3.3.1. lit. a) ppkt (i), oraz zdobyte po uzyskaniu tego dyplomu co najmniej **8-letnie** odpowiednie doświadczenie zawodowe.”,

powinno być: „(iii) mieć wykształcenie odpowiadające ukończonym studiom uniwersyteckim trwającym co najmniej **3 lata**, potwierdzone dyplomem w dziedzinie **innej** niż te wymienione w pkt 3.3.2 lit. a) ppkt (i), oraz zdobyte po uzyskaniu tego dyplomu co najmniej **8-letnie** odpowiednie doświadczenie zawodowe.”.